De entre todos los triangulos rectangulos cuya hipotenusa mide 50 m., encuentra el

que tiene area maxima.

Resolucion:
Llamaremosx e Yy alos catetos.
De esta forma, la funcion que deberemos

optimizar (en este caso, maximizar) sera la funcion area

que, como se trata de un triangulo rectangulo es:

X.
A(X, y)=7y

El dato que me proporciona el ejercicio es que la hipotenusa de este triangulo mide
50 m, por tanto la relacion que liga a las incognitas es 50° = x* + y? (T2 de Pitagoras).

Como siempre, despejamos la y y sustituimos en la funcién a maximizar:

[en2 2
y =+/50% —x* yasi A(X,Yy) = x_2y —A(X) = XSO#X y ahora derivamos esta funcion
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Para calcular los extremos igualamos a O la derivada, A'(x) =0, por tanto

2 ny2
%(%]:O 5502 =2x2 — x2 =1250 — X =/1250 — x = 25+/2m.
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(no consideramos la raiz negativa porque no tiene sentido en nuestro problema).

Calculemos la 22 derivada:
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A"(25\/§) <0 vy, por tanto, el punto x = 2542 es un maximo. Las medidas del triangulo

son: X =25+/2, y= 252 y el area es A(X,Y) :% =625m?. Se trata de un triangulo

isosceles.
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